

Согласие на обработку персональных данных

Действуя свободно, своей волей и в своем интересе и подтверждая свою дееспособность, вы даете согласие на обработку персональных данных на сайте <https://vtur2.uralschool.ru/> следующих условиях:

Оператор персональных данных

Ваши персональные данные обрабатывает Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа №2» (ОГРН 1026602073926, ИНН 6640002663, адрес местонахождения: 624380, Свердловская обл., г. Верхотурье, ул. Куйбышева, д. 2) (далее – Оператор, MAOY «ООШ №2»).

Контакты для связи с нами: телефон: +7 (34389)2-16-88, e-mail: oosh_2@mail.ru.

Перечень персональных данных и цели их обработки (сайт [https://vtur2.uralschool.ru /](https://vtur2.uralschool.ru/)):

Цели обработки персональных данных	1. Идентификации пользователя. 2. Установление с Пользователем Сайта обратной связи, включая направление уведомлений, запросов, касающихся использования Сайта, предоставления консультаций, оказания услуг Оператором, обработку запросов и заявок, полученных от Пользователя Сайта Оператором. 3. Для уведомления пользователя о состоянии его заявки. 4. Для предоставления пользователю эффективной клиентской и технической поддержки при возникновении вопросов и проблем, связанных с использованием Сайта 5. Для проведения статистических исследований и анализа полученных статистических данных.
Перечень обрабатываемых персональных данных	Фамилия, имя, отчество; номер телефона; адрес электронной почты; название организации (место работы); должность.
Категории субъектов персональных данных, данные которых обрабатываются	Пользователи сайта
Сроки обработки и хранения	Срок обработки персональных данных является неограниченным.

персональных
данных

Пользователь может в любой момент отозвать свое согласие на обработку персональных данных, направив Администрации сайта уведомление посредством электронной почты на электронный адрес oosh_2@mail.ru с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных» либо направить обращение по адресу: 624380, Свердловская обл., г. Верхотурье, ул. Куйбышева, д. 2.

Основанием для обработки персональных данных являются статья 6 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», настоящее информированное согласие Пользователя Сайта на обработку персональных данных.

Обработка персональных данных Пользователя осуществляется следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, в том числе в информационных системах персональных данных с использованием средств автоматизации или без использования таких средств. Обработка персональных данных Пользователей осуществляется в соответствии со статьей 3 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных".

Персональные данные, разрешённые к обработке в рамках Политики конфиденциальности, не являются специальными или биометрическими, предоставляются Пользователем Сайта путём заполнения специальных форм на Сайте на срок, необходимый для достижения целей обработки персональных данных (или до отзыва Пользователем Сайта своего согласия на обработку персональных данных).

Условия обработки персональных данных

В ходе обработки персональных данных мы будем совершать следующие действия: сбор; запись; систематизация; накопление; хранение; уточнение (обновление, изменение); извлечение; использование; передача (предоставление, доступ); обезличивание; блокирование; удаление; уничтожение.

Способы обработки персональных данных: автоматизированная обработка, неавтоматизированная обработка.

Мы не будем распространять персональные данные (раскрывать их неограниченному кругу лиц) и передавать их за пределы России.

Мы вправе предоставить ваши персональные данные третьим лицам или поручить их обработку другому лицу. Список третьих лиц, которым мы предоставляем персональные данные или поручаем их обработку, указан в Политике обработки персональных данных.

Персональные данные, разрешённые к обработке в рамках Политики конфиденциальности, не являются специальными или биометрическими, предоставляются Пользователем Сайта путём заполнения специальных форм

на Сайте на срок, необходимый для достижения целей обработки персональных данных (или до отзыва Пользователем Сайта своего согласия на обработку персональных данных).

Права субъекта персональных данных

Согласно Закону о персональных данных вы имеет следующие права:

- на доступ к персональным данным;
- на уточнение персональных данных;
- на блокирование и уничтожение персональных данных;
- на обжалование наших действий или бездействия;
- на разъяснения и на возражения при принятии решений на основании исключительно автоматизированной обработки персональных данных;
- на отзыв согласия на обработку персональных данных.

Вы вправе в любое время отозвать согласие на обработку персональных данных.

С момента получения такого уведомления мы прекращаем обработку ваших персональных данных, за исключением случаев, когда законодательство допускает обработку персональных данных без вашего согласия.

Для реализации своих прав вы вправе направить обращение по адресу: **624380, Свердловская обл., г. Верхотурье, ул. Куйбышева, д. 2** либо направить запрос по *электронной почте* oozh_2@mail.ru с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных» лично или с помощью представителя. Запрос должен содержать сведения, указанные в ч. 3 ст. 14 Закона о персональных данных.